

外交部发言人：

中印边防部队已解除在天南河谷地区的对峙

新华社北京5月6日电 外交部发言人华春莹6日就中印双方解决边境对峙事件答记者问时说，中印边防部队已解除在天南河谷地区的对峙。

有记者问：中印双方是否已就解决天南

河谷对峙事件达成了共识？目前双方对峙状态是否已经解除？

华春莹说，近日，中印两国通过协商，就妥善解决中印边界西段发生的事件达成共识。目前，双方边防部队已解除在天南河谷

地区的对峙。

华春莹说，事件发生后，中印双方从两国关系大局出发，本着建设性的合作态度，通过有关涉边机制、外交及边防会晤渠道及时妥善处理。维护边境地区的和平

安宁符合中印双方的共同利益。中方愿与印方共同努力，争取早日达成一个公平合理和双方都能接受的边界问题解决方

美国FBI宣布挫败一起本土恐怖袭击图谋

当地时间5月6日

美国联邦调查局(FBI)宣布，本月3日在明尼苏达州挫败了一起本土恐怖袭击图谋，并已逮捕了一名24岁男子

另据美国媒体报道

执法人员在嫌疑人居住的活动房屋内找到了燃烧弹、枪支、疑似钢管炸弹等物品

明尼苏达州



新华社记者 郑悦 编制

美参议院投票批准开征在线销售税

新华社华盛顿5月6日电(记者 蒋旭峰 樊宇)美国国会参议院6日投票通过开征在线销售税的议案，以增加地方政府收入。若要开征该税种，尚需得到国会众议院的批准。

国会参议院当天以69票对27票的结果批准了迈克·恩齐等联邦参议员提出的《市场公平法案》。白宫已明确表示支持开征该税种，但这份议案若要成为法律，还需得到共和党掌控的国会众议院批准。共和党高层目前尚未明确表态。

鉴于这一税种每年能为美国地方政府开辟预计超过200亿美元的新税源，因此美国地方官员和梅西等受在线购物冲击较大的连

锁卖场是开征该税种的主要支持者。根据美国现行税法，假如一家在线购物网站的注册地和办公楼等设施不在某个州内，这个州的居民在该网站购物时无需支付销售税。倘若开征该税种，网站将向顾客征收在线销售税并将税收交给顾客所在州的地方税务部门。根据这份议案，仅有跨州年营业收入不超过100万美元的购物网站可以得到豁免。

销售税是美国绝大多数州和地方政府的税收支柱之一，开征在线销售税在美国已酝酿多年。金融危机后，美国地方政府税源下降，这项提议更是得到广泛关注。

以土就拦船事件调解草案达成共识

新华社耶路撒冷5月6日电(记者 孟博 郝玮)以色列总理办公室6日发表声明说，以色列和土耳其当天就以色列武力拦截土耳其救援船事件调解草案达成共识，但部分细节仍待进一步商定。

土以两国代表当天在耶路撒冷就以色列2010年拦截土耳其救援船“蓝色马尔马拉”号事件展开进一步商谈。会后，以总理办公室发表声明说，两国代表主要就事件中死亡人员家属的赔偿问题进行了协商。双方认为，最终调解方案不久将达成。

两国谈判小组的首次会面4月22日在土耳其首都安卡拉举行。土耳其副总理比伦特·阿林奇在谈判后说，双方已经在以方赔偿的“方法和原则”上达成一致，但具体数

额仍需协商。他说，当双方就赔偿事宜达成一致，两国将在全面恢复关系正常化上达到一个重要阶段。

2010年5月底，以色列军队武力拦截了驶往加沙地带的“蓝色马尔马拉”号，造成8名土耳其人和一名土耳其裔美国人丧生。土方要求以色列道歉并赔偿损失，但遭拒绝。土耳其随后宣布将双边外交关系降格至二秘规格，并中止双方一切军事协议，土以关系自此陷入低谷。今年3月，在美国总统奥巴马斡旋下，以总理内塔尼亚胡向土总理埃尔多安致函，表达了歉意。随后，两国开始就“蓝色马尔马拉”号事件的善后问题进行商讨。

日本内阁官房长官说不考虑修改“河野谈话”

新华社东京5月7日电(记者 郭一娜)日本内阁官房长官菅义伟7日在东京说，日本政府不考虑修改承认日本军队性奴役的“河野谈话”。

美国前驻日大使希弗3日说，“日本政府如果修改‘河野谈话’，将损害日本在美国和亚洲的利益”。菅义伟对此表示，日本政府从未说过考虑修改“河野谈话”，日方不希望有关“河野谈话”的问题发展为政治、外交问题。日本自民党曾将修改“河野谈话”写入去

年底众议院大选竞选纲领。胜选后，安倍内阁虽没有明确表明要修改“河野谈话”，但是首相安倍晋三近期作出一系列否认侵略历史的表态引起国际社会对日本历史认识问题的担忧。

1993年，时任日本内阁官房长官河野洋平就“慰安妇”问题调查结果发表谈话，承认日军直接参与在朝鲜半岛、中国等地设置“慰安所”及强征当地妇女充当“慰安妇”，并对此表示道歉和反省。这段讲话被称为“河野谈话”。

朝鲜称如美韩在西南海域挑衅将立即还击

新华社平壤5月7日电(记者 张利 杜白羽)据朝中社7日报道，朝鲜人民军西南前线司令部当天发表公报，谴责美韩继续举行针对朝鲜的军事训练，表示如果敌人在西南海域进行挑衅性炮击，将立即还击。

公报说，“关键决断”和“秃鹫”联合军演刚刚结束，美韩从5月5日起又在朝鲜半岛西部海域的白翎岛和延坪岛周边海域举行针对朝鲜的军事训练。此外，美韩于5月6日起在朝鲜半岛西部海域进行联合反潜训练，并准备派超级核航母“尼米兹”号战斗群自5月10日起在朝鲜东部海域开展联合海上演习。这表明，美韩执意进行有计划的军事挑衅，企

图将已经被激化的当前战时状态最终引向实战。

公报说，朝鲜人民军西南前线司令部向所属部队下达命令，如果敌人在西南海域进行挑衅性炮击，哪怕是一发炮弹落到朝方领海，就将立即还击。如果敌人回击，所有部署在西南前线地区的人民军火箭部队将即刻行动，把韩方的“西海5岛”变成火海。随后，西南前线司令部所属部队将按照后续命令，全部投入军事行动。

韩美今年已举行了“关键决断”和“秃鹫”联合军演，触发朝鲜强烈反应，导致半岛紧张局势升级。朝鲜4月初宣布撤出开城工业园区的全部朝鲜工人，并暂时关闭工业园区。

争取华人选民支持 为自己起中文网名 马来西亚总理名叫“阿吉哥”

请华人影星拉票、起中文网名，为赢得华人选票不遗余力，纳吉布5月6日宣誓连任马来西亚总理。尽管面对内外严峻挑战，重视发展对华关系始终是他不变的承诺。

重视对华关系

纳吉布是马来西亚第二任总理拉扎克的长子。拉扎克在任期间，马来西亚1974年与中国建交，纳吉布曾多次提及这一历史性决定。

纳吉布一向重视对华关系，在担任部长、副总理和就任总理后多次访华，致力推动两国关系。目前中国是马来西亚最大贸易伙伴，马来西亚是中国在东盟地区最大贸易伙伴，双边贸易额2012年达948亿美元，今年有望突破1000亿美元。

请杨紫琼拉票

自2009年出任总理以来，纳吉布一直努力争取华人选民支持。他提出“一个马来西亚”口号，推动族群团结；实施一系列政府和经济转型计划，迎合选民改革要求。

在华文教育等涉及华人的议题上，纳吉布表现出比先前政府领导人更开明的态度。他甚至给自己起中文网名“阿吉哥”，在社交网站上与华人选民交流。

4月20日登记参选当晚，纳吉布出席一场大规模的华人支持者集会活动，出生于马来西亚的著名华人影星杨紫琼与他同台，为执政联盟国民阵线拉票。

面临内外挑战

尽管成功连任，纳吉布仍面临来自党内外

的挑战。党内，纳吉布一直承受着要求收复2008年选举失地的压力。那次选举，国民阵线首次失去国会下议院绝对多数地位。纳吉布领导的马来民族统一机构(巫统)10月或11月将选举新党首，纳吉布可能受到党内保守派挑战。

党外，反对党联盟领导人安瓦尔拒绝承认选举结果，呼吁支持者8日上街集会，抗议选举舞弊。

(据新华社电)